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Hartelijk welkom bij AMEWI

AMEWI Trade GmbH is een internationaal actieve import- en groothandel in RC-modelbouw en speelgoed, 
gevestigd in Borchen bij Paderborn. Ons productassortiment omvat meer dan 10.000 artikelen. Hiertoe behoren 
vooral op afstand bestuurbare auto-, helikopter-, boot- en tankmodellen, evenals een uitgebreid assortiment 
accessoires en alle benodigde reserveonderdelen. Ons distributienetwerk omvat meer dan 700 gespecialiseerde 
en onlinehandelaren in heel Europa.

Als u als eindgebruiker AMEWI-producten koopt, gaat u een overeenkomst aan met de detailhandelaar. Neem in 
geval van garantie altijd contact op met uw dealer.

Welkom bij AMEWI

Amewi Trade GmbH is een internationale import- en groothandel in R/C-modellen, speelgoed en creatieve 
artikelen, gevestigd in Borchen bij Paderborn, Duitsland. Ons assortiment omvat meer dan 10.000 artikelen. Dit 
omvat vooral op afstand bestuurbare auto-, helikopter-, boot- en tankmodellen, evenals een breed scala aan 
accessoires en alle benodigde reserveonderdelen. Ons verkoopnetwerk omvat meer dan 700 gespecialiseerde 
dealers en online retailers in heel Europa.

Wanneer u als eindgebruiker AMEWI-producten koopt, gaat u een overeenkomst aan met de detailhandelaar. Neem 
in geval van garantie altijd contact op met uw dealer.

AMEWI Trade GmbH 
Nikolaus-Otto-Str. 18
33178 Borchen 
Duitsland

Openingstijden: dinsdag 9:30 – 12:00 uur | donderdag 14:00 – 16:30 uur
Telefoon: +49 180 5009821 (vast 14 ct/min., mobiel max. 42 ct/min.) Support: 
https://amewi.com/Support
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Veiligheids- en gevarenwaarschuwingen / Security and hazard warnings

Dit model is vervaardigd volgens de huidige stand van de techniek. Het product voldoet aan de eisen van de 
geldende Europese en nationale richtlijnen. De CE-conformiteit is aangetoond. De firma AMEWI Trade GmbH 
verklaart hierbij dat dit product voldoet aan de fundamentele eisen en de overige relevante bepalingen van 
Richtlijn 2014/53/EU (RED). De volledige tekst van de conformiteitsverklaring vindt u op:
https://amewi.com/Konformitaetserklaerungen
Voor verdere vragen over het product en de conformiteit kunt u contact opnemen met:
AMEWI Trade GmbH Nikolaus-Otto-Str. 18, 33178 Borchen of via de website https://amewi.com.

Dit product is vervaardigd volgens de huidige technische normen. Het product voldoet aan de eisen van de 
bestaande Europese en nationale richtlijnen. De conformiteitsverklaring is gecontroleerd. AMEWI Trade GmbH 
verklaart dat dit product voldoet aan de basisvereisten en overige voorschriften van Richtlijn 2014/53/EU (RED). De 
verklaringen en documenten worden bewaard bij de fabrikant en kunnen daar worden opgevraagd en aangevraagd. 
https://amewi.com/Konformitaetserklaerungen Voor aanvullende vragen
over het product en de conformiteit kunt u contact opnemen met:
Amewi Trade GmbH Nikolaus-Otto-Str. 18, 33178 Borchen Duitsland of website https://amewi.com.

Bij schade die wordt veroorzaakt door het niet opvolgen van deze gebruiksaanwijzing vervalt het recht op 
garantie. Wij aanvaarden geen aansprakelijkheid voor gevolgschade! Wij aanvaarden geen 
aansprakelijkheid voor materiële schade of persoonlijk letsel die wordt veroorzaakt door onjuist gebruik of het 
niet opvolgen van de veiligheidsinstructies!
Om veiligheids- en certificeringsredenen (CE) is het niet toegestaan om het apparaat zelfstandig te verbouwen 
en/of te wijzigen. Demonteer het model niet.
Let op kleine onderdelen. Verstikkings- of verwondingsgevaar door kleine onderdelen.
Het product is geen speelgoed en niet geschikt voor kinderen jonger dan 6 jaar. Het 
product mag niet vochtig of nat worden.

Bij schade veroorzaakt door het niet opvolgen van de handleiding vervalt de garantie.
Wij zijn niet aansprakelijk voor secundaire storingen, materiële of persoonlijke schade veroorzaakt door onjuist 
gebruik of het negeren van de veiligheidsvoorschriften.
Om veiligheids- en registratieredenen (CE) is het verboden om het product zelf te wijzigen. Demonteer het product 
niet.
Kleine onderdelen. Gevaar voor verstikking of letsel door kleine onderdelen. 
Geschikt voor personen van 6 jaar en ouder!
Het product mag niet vochtig of nat worden. Het product mag alleen op vlakke en schone oppervlakken 
worden gebruikt. Zelfs een val van een kleine hoogte kan schade aan het product veroorzaken.

Opmerkingen over conformiteit / Declaration of conformity
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Batterijen / accu's horen niet in handen van kinderen.
Het vervangen van batterijen of accu's mag alleen door een volwassene worden uitgevoerd. Meng nooit 
accu's met droge batterijen. Meng nooit volle accu's/batterijen met halflege accu's/batterijen. Meng nooit 
accu's met verschillende capaciteiten. Probeer nooit droge batterijen op te laden. Let op de juiste polariteit. 
Defecte accu's/batterijen moeten op de juiste wijze (als speciaal afval) worden afgevoerd. Laat het opladen 
nooit onbeheerd achter. Raadpleeg bij vragen over de oplaadtijd de gebruiksaanwijzing of neem contact op 
met de fabrikant.
Lees de veiligheidsinstructies en waarschuwingen voordat u de Li-ion-accu gebruikt of oplaadt. Stop 
onmiddellijk met het gebruik of het opladen als de accu lekt, een temperatuur van meer dan 70 °C heeft of als er 
iets anders ongewoons gebeurt. Laad en bewaar accu's altijd op een brandwerende ondergrond of in een 
brandwerende LiPo-tas. Gebruik alleen een gekwalificeerde en specifieke Li-Po/Li-ion-lader voor Li-Po/Li-
ion-accu's of een NiMH-lader voor NiMH-accu's.
Laad de batterij nooit zonder toezicht op. Laad de batterij niet op als het laadproces 4,2 V / cel overschrijdt. Laad 
de batterij niet op met een laadstroom van meer dan 2C. Controleer en zorg ervoor dat u een gekwalificeerde 
lader gebruikt. Een niet-gekwalificeerde lader kan brand veroorzaken. Ontlaad de batterij niet met een stroom 
die hoger is dan de maximale ontlaadstroom. Dit leidt anders tot oververhitting van de batterij. Dit kan leiden 
tot barsten, brand of een explosie. Demonteer, doorboor, stoot, laat de batterij niet vallen, sluit deze niet kort 
en/of gooi deze niet in het vuur. Onjuist gebruik, zoals kortsluiting of overladen, kan leiden tot explosies of 
brand. Bewaar de batterij op een veilige plaats, buiten het bereik van baby's en kinderen.
Het bovenstaande wijst op het gevaar van het gebruik van de accu. De gebruiker neemt de volledige 
verantwoordelijkheid op zich voor het resultaat van het gebruik van de accu. Neem onze 
veiligheidsinstructies in acht, die u online kunt vinden op https://amewi.com/downloads/manuals/Akku-
Sicherheitshinweise.pdf.

Batterijen/oplaadbare batterijen horen niet in handen van kinderen te komen.
Batterijen of oplaadbare batterijen mogen alleen door een volwassene worden vervangen. Meng nooit 
oplaadbare batterijen met droge batterijen. Meng nooit volle batterijen met halflege batterijen. Meng nooit 
oplaadbare batterijen met verschillende capaciteiten. Probeer nooit droge batterijen op te laden. Zorg voor 
de juiste polariteit. Defecte oplaadbare batterijen/batterijen moeten op de juiste manier worden afgevoerd 
(gevaarlijk afval). Voer het laadproces nooit zonder toezicht uit. Als u vragen heeft over de laadtijd, lees dan 
de gebruiksaanwijzing of neem contact op met de fabrikant.
Lees de veiligheidsinstructies en waarschuwingen voordat u de Li-ion-batterij gebruikt of oplaadt.
Stop onmiddellijk met het gebruik of opladen als de batterij lekt, een temperatuur van meer dan 70 °C heeft 
of als er iets anders ongewoons gebeurt. Laad en bewaar batterijen altijd op een brandveilig oppervlak of in 
een brandveilige LiPo-tas. Gebruik alleen een gekwalificeerde en specifieke Li-Po/Li-Ion-lader voor Li-Po/Li-
Ion-batterijen of een NiMH-lader voor NiMH-batterijen. Laad de batterij nooit zonder toezicht op. Laad de 
batterij niet op als het laadproces 4,2 V / cel overschrijdt. Laad de batterij niet op met een laadstroom van meer 
dan 2C. Controleer en zorg ervoor dat u een gekwalificeerde lader gebruikt. Een niet-gekwalificeerde lader 
kan brand veroorzaken. Ontlaad de batterij niet met een stroom die de maximale ontlaadstroom overschrijdt. 
Anders raakt de batterij oververhit. Dit kan leiden tot barsten, brand of explosie.
Demonteer, doorboor, stoot, laat vallen, kortsluit en/of gooi de batterij nooit in het vuur. Onjuist gebruik, 
zoals kortsluiting of overladen, kan leiden tot explosies of brand.
Bewaar de batterij op een veilige plaats waar baby's of kinderen er niet bij kunnen.
Het bovenstaande geeft het gevaar van het gebruik van de batterij aan. De gebruiker is volledig verantwoordelijk 
voor het resultaat van het gebruik van de batterij. Neem onze veiligheidsinstructies in acht, die u online kunt 
vinden op https://amewi.com/downloads/manuals/Akku-Sicherheitshinweise.pdf

Opmerkingen over batterijen en afvalverwerking / Battery notice & disposal
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Het bedrijf AMEWI Trade GmbH is geregistreerd bij de stichting EAR onder Batt-reg.-nr. DE 77735153 en 
WEEE-reg.-nr. 93834722 en recyclet alle gebruikte elektronische onderdelen op de juiste wijze. Elektrische 
en elektronische apparaten mogen niet bij het huisvuil worden weggegooid. Voer het product aan het einde 
van zijn levensduur af volgens de geldende wettelijke voorschriften. Als eindgebruiker bent u wettelijk 
verplicht (batterijverordening) om alle gebruikte batterijen en accu's in te leveren. Afvoer via het huisvuil is 
verboden!
Batterijen/accu's die schadelijke stoffen bevatten, zijn gemarkeerd met de hiernaast afgebeelde symbolen, 
die wijzen op het verbod om ze bij het huisvuil te gooien. De aanvullende aanduidingen voor het 
betreffende zware metaal zijn Cd = cadmium, HG = kwik, Pb = lood (de aanduidingen staan op 
batterijen/accu's, bijvoorbeeld onder het afvalbinsymbool dat links is afgebeeld).

AMEWI is geregistreerd onder Bat-Reg.-Nr. DE 77735153 en WEEE-Reg.-Nr. 93834722 bij de stichting EAR 
en recyclet alle gebruikte elektronische onderdelen op de juiste wijze. Elektrische en elektronische 
producten mogen niet bij het huishoudelijk afval worden gedaan. Voer het product aan het einde van de 
levensduur af volgens de geldende wetgeving. Als klant bent u wettelijk verantwoordelijk voor het 
inleveren van alle gebruikte batterijen. Het is verboden om deze bij het huishoudelijk afval te doen!
Batterijen die gevaarlijke stoffen bevatten, zijn gemarkeerd met de bijgaande symbolen, die wijzen op het 
verbod op verwijdering via het huishoudelijk afval.
Aanvullende aanduidingen voor de kritische zware metalen zijn Cd=cadmium, Hg=kwik, Pb=lood {Het label 
is op de batterijen aangebracht, bijvoorbeeld onder de afvalsymbolen linksonder).

Met de RoHS-markering bevestigt de fabrikant dat alle grenswaarden voor de productie in acht zijn genomen.

Op basis van de RoHS-markering bevestigt de fabrikant dat bij de productie aan alle grenswaarden is 
voldaan.

Batterijen met het recyclingsymbool kunt u in elke inzamelbak voor oude batterijen (bij de meeste 
supermarkten bij de kassa) deponeren. Ze mogen niet bij het restafval of huisvuil worden gegooid.

Batterijen met het recyclingsymbool kunnen in een inzamelbak voor gebruikte batterijen worden 
gedeponeerd. (De meeste supermarkten hebben)
Ze mogen niet bij het huishoudelijk afval worden gedaan.

Het bedrijf Amewi Trade GmbH neemt deel aan het duale systeem voor verkoopverpakkingen via het bedrijf 
Landbell AG. De gebruikte verpakkingen worden door partnerbedrijven (afvalverwerkers) bij de particuliere 
eindgebruikers (huishoudens, gele zakken, gele containers) opgehaald, gesorteerd en op de juiste wijze 
gerecycled. Deelname aan een duale systeem draagt bij aan CO2-besparing.

AMEWI Trade GmbH is betrokken bij het duale systeem voor verpakkingen via het bedrijf Landbell AG.
Alle gebruikte dozen worden opgehaald bij partnerbedrijven (afvalverwerkingsbedrijven) en particuliere 
klanten (huishoudens), gesorteerd en op de juiste wijze verwerkt. Deelname aan een dual systeem helpt 
CO2-uitstoot te verminderen
uitstoot te besparen.

Informatie over afvalverwerking/verwijdering
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LET OP! / WAARSCHUWING!

Over oneigenlijk gebruik / On inappropriate use

Maximaal zendvermogen / Maximum transmitting power data

Hartelijk dank voor de aankoop van het Amewi-model. Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze voor 
eventuele vragen.

Bedankt voor de aankoop van het Amewi-model. Lees de handleiding aandachtig door en bewaar deze voor 
toekomstig gebruik.

Dit op afstand bestuurbare model bestaat uit veel kleine onderdelen en is niet geschikt voor kinderen jonger dan 
6 jaar. Voor de afstandsbediening wordt een CR2032-knoopcelbatterij gebruikt (meegeleverd).
Voor het model wordt een 3,7 V Li-ion-accu gebruikt (meegeleverd).
Houd uw vingers altijd uit de buurt van de aandrijfonderdelen en andere bewegende delen om letsel te voorkomen.
De motor van het model wordt erg heet. Om brandwonden te voorkomen, laat u de motor na gebruik 10-15 minuten 
afkoelen voordat u hem aanraakt.

Dit op afstand bestuurbare model bestaat uit veel kleine onderdelen en is niet geschikt voor kinderen jonger 
dan 6 jaar. Voor de afstandsbediening wordt een CR2032-knoopcelbatterij gebruikt (meegeleverd).
Voor het model wordt een 3,7 V Li-ionbatterij gebruikt (meegeleverd).
Houd uw vingers altijd uit de buurt van de aandrijfonderdelen en andere bewegende onderdelen om letsel te voorkomen.
De motor van het model wordt erg heet. Om brandwonden te voorkomen, moet u de motor na gebruik 10-15 minuten 
laten afkoelen voordat u deze aanraakt.

Demonteer of wijzig het model en de accessoires, zoals de accu of de afstandsbediening, op geen enkele wijze. 
Gebruik dit product niet op onjuiste of illegale wijze en gebruik het niet op een manier die anderen of uzelf in gevaar kan 
brengen.

Gelieve het model of accessoires zoals de batterij of afstandsbediening op geen enkele manier te demonteren of te 
wijzigen. Gebruik dit product niet op een onjuiste of illegale manier en gebruik het niet op een manier die anderen of 
uzelf in gevaar kan brengen.

Bedrijfsfrequentie 2418-2475 MHz Werkfrequentie:

Maximale radiofrequentie-intensiteit: 
Maximaal piekvermogen

4dBm
Maximaal radiofrequentievermogen:

Maximaal piekvermogen

Hartelijk dank / Thank you
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Voorzorgsmaatregelen / Precautions

Opmerking: Dit product is vervaardigd volgens strenge prestatierichtlijnen en voldoet aan de veiligheidsnormen en -
vereisten. Dit product is niet geschikt voor kinderen jonger dan 14 jaar. De fabrikant is niet aansprakelijk voor letsel of 
ongevallen veroorzaakt door het gebruik van abnormale onderdelen, overmatige slijtage, onjuiste montage of bediening. 
Gebruik dit product op een veilige en verantwoordelijke manier.

Opmerking: Dit product is vervaardigd volgens strikte prestatierichtlijnen en voldoet aan de veiligheidsnormen en -
vereisten. Dit product is niet geschikt voor kinderen jonger dan 14 jaar. De fabrikant is niet aansprakelijk voor letsel of 
ongevallen veroorzaakt door het gebruik van abnormale onderdelen, overmatige slijtage, onjuiste montage of 
bediening.
Gebruik dit product op een veilige en verantwoorde manier.

Lees de volgende veiligheidsinformatie voordat u het model gebruikt.
Gebruik het model niet bij regen, sneeuw of onweer. Als er vloeistof in de elektronica terechtkomt, kan deze 
onherstelbaar beschadigd raken.
Gebruik het model niet in een omgeving die u niet kunt overzien.
Signaalstoringen kunnen ervoor zorgen dat het model onbestuurbaar wordt. Gebruik het model niet op de volgende 
plaatsen:

Lees de volgende veiligheidsinformatie voordat u het model gebruikt.
Gebruik het model niet bij regen, sneeuw of onweer. Als er vloeistof in de elektronica terechtkomt, kan deze 
onherstelbaar beschadigd raken.
Gebruik het model niet in een omgeving die u niet kunt overzien.
Signaalinterferentie kan ervoor zorgen dat het model onbestuurbaar wordt. Gebruik het model niet op de volgende plaatsen:

In de buurt van een zendmast, 
mobiele telefoonmasten of 
andere plaatsen met actieve 
radiogolven.
In de buurt van een zendmast, 
mobiele

of andere plaatsen met actieve 

radiogolven.

In de buurt van 
mensenmassa's of op 
openbare plaatsen.

In de buurt van 
mensenmassa's of op 
openbare plaatsen.

In de buurt van rivieren, vijvers 
of meren.

In de buurt van rivieren, vijvers 
of meren.

In de buurt van 
elektriciteitsmasten of andere 
zendmasten.

In de buurt van 
elektriciteitsmasten of andere 
zendmasten.

Belangrijke opmerkingen / Important notes
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Gebruik het model niet als u moe bent of zich niet goed voelt, alcohol hebt gedronken of drugs hebt gebruikt. Dit kan leiden tot 
letsel bij uzelf of anderen.
Om brandwonden te voorkomen, mag u tijdens of direct na gebruik nooit aandrijfonderdelen en motoren aanraken, 
omdat deze zeer heet kunnen zijn.
Onjuist gebruik van de zender kan letsel bij u of anderen veroorzaken. Zorg ervoor dat u vertrouwd bent met de 
bediening voordat u het model gebruikt.
Controleer het model en de afstandsbediening voor gebruik. Controleer of alle schroeven goed vastzitten. Als u klaar 
bent met het gebruik, schakel dan altijd eerst het model uit en daarna de afstandsbediening. Anders kan het 
model onbestuurbaar worden.
Als het model buiten het bereik komt, kan het onbestuurbaar worden. Blijf met de zender altijd in de buurt van het 
model.

Gebruik het model niet als u moe of onwel bent, alcohol hebt gedronken of drugs hebt gebruikt - dit kan letsel aan uzelf 
of anderen veroorzaken.
Raak tijdens of direct na gebruik nooit aandrijfonderdelen en motoren aan, omdat deze zeer heet kunnen zijn. Onjuist 
gebruik van de zender kan letsel aan uzelf of anderen veroorzaken. Zorg ervoor dat u vertrouwd bent met de bediening 
voordat u het model gebruikt.
Controleer het model en de afstandsbediening voor gebruik. Controleer of alle schroeven goed vastzitten.
Wanneer u klaar bent met het gebruik van het model, schakel dan altijd eerst het model uit en daarna de 
afstandsbediening. Anders kan het model onbestuurbaar worden.
Als het model buiten bereik raakt, kan het onbestuurbaar worden. Blijf altijd met de zender in de buurt van het model.

Lees de handleiding zorgvuldig 

door voordat u begint. Lees de 

handleiding zorgvuldig door 

voordat u begint.

Aangezien het product 

kleine onderdelen bevat, 

moet u het buiten het 

bereik van kleine kinderen 

houden.

Aangezien het product kleine 
onderdelen bevat

Verpolen/Open de 

batterijen voor de zender 

niet.

Nooit omkeren

Rijd of vlieg niet op 

openbare wegen of 

drukke plaatsen.

Gebruik het model niet 

op de openbare weg
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D

B H I G C

A. Vooruit / Forward
B. Achteruit / Backward
C. Links / Left
D. Rechts / Right
E. Aan-uit / Power Switch

F. Max. snelheid / Max. Speed
G. 30% snelheid / 30% Speed
H. Vork omhoog / Rise fork
I. Vork laten zakken / Decline fork

• Als het lampje zwakker wordt en de ontvangst niet meer zoals gewoonlijk is, moet de batterij in de 
afstandsbediening worden vervangen. Vervang de batterij door een CR2032-knoopcelbatterij.

• Schakel de afstandsbediening uit wanneer deze niet in gebruik is.

• Als het lampje zwakker wordt en het bereik niet meer zoals gewoonlijk is, moet de batterij in de 
afstandsbediening worden vervangen. Vervang de batterij door een CR2032-knoopcelbatterij.

• Schakel de afstandsbediening uit wanneer deze niet in gebruik is.

Verwijder de beschermfolie 

om de afstandsbediening te 

activeren.

Verwijder de 

beschermfolie om de 

afstandsbediening te 

activeren.

Vergrendeling 

Door latch

Inbegrepe

n 

Included

De afstandsbediening / The remote control

A F
E

LED
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Aan/uit-schakelaar 

Power switch

Trimmer

USB-C-

oplaadaansluiting 

USB-C Charging

Poort

• Als de accu niet meer voldoende vermogen heeft, wordt het model langzamer en schakelt het uit. Laad 
het model zo snel mogelijk weer op.

• Als er binnen vijf minuten geen invoer via de afstandsbediening plaatsvindt, schakelt het model over 
naar de slaapstand. De aan/uit-schakelaar moet opnieuw worden ingedrukt om opnieuw te starten.

• Tijdens het opladen brandt het LED-lampje groen. Zodra de accu volledig is opgeladen, gaat het LED-lampje uit.

• De oplaadkabel moet onmiddellijk worden verwijderd zodra het opladen is voltooid.

• De oplaadaansluiting is van het type C. Voor het opladen kan elke gangbare USB-oplader voor 
smartphones worden gebruikt. Snel opladen wordt niet ondersteund.

• Neem onze aanwijzingen voor het omgaan met batterijen en accu's op pagina 5 in acht.

• Als er onvoldoende batterijvermogen over is, zal het model langzamer gaan werken en 
uitschakelen. Laad het model zo snel mogelijk opnieuw op.

• Als er binnen vijf minuten geen invoer via de afstandsbediening plaatsvindt, schakelt het model 
over naar de slaapstand. Om opnieuw te starten, moet de aan/uit-schakelaar opnieuw worden 
ingedrukt.

• De LED brandt groen tijdens het opladen. Zodra de batterij volledig is opgeladen, gaat de LED uit.

• De oplaadkabel moet worden verwijderd zodra het opladen is voltooid.

• De oplaadaansluiting is van het type C. Voor het opladen kan elke conventionele USB-oplaadadapter van 
een smartphone worden gebruikt. Snel opladen wordt niet ondersteund.

• Neem onze instructies voor het omgaan met batterijen op pagina 5 in acht.

De vorkheftruck / The fork lift

LED
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ALLEEN OP AFSTAND BEDIENBAAR.
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